

Pořadníky na byty budou losovat před notářem

KAREL HUTR

Komunitní dům seniorů (KoDuS) v Žežické ulici v Příbrami sice ještě není dostavěn, ale zájemci o přidělení bytu v něm již od dnešního dne mohou začít podávat žádosti o jeho přidělení.

„Vzhledem k tomu, že se očekává velký zájem převyšující možnou nabídku bytů, žádosti budou losovány pod dohledem notáře.

Řádně vyplněnou žádost i s přílohami je třeba odeslat nebo odevzdat na podatelnu Městského úřadu Příbram nejpozději do 6. ledna 2017,“ informovala mluvčí radnice Pavlína Svobodová.

A kdo bude bydlet v novém domě pro seniory? Ná-

jemcem bytu se může stát občan ve věku 60 let a více, který má v Příbrami hlášeno trvalé bydliště v souhrnu déle než 20 let. Jeho měsíční příjem za posledních 12 měsíců před uzavřením nájemní smlouvy nesmí převýšit jednonásobek průměrné měsíční mzdy. V případě dvoučlenné domácnosti nesmí být v součtu obou příjmů vyšší než 1,2 násobek průměrné měsíční mzdy.

Nájemní smlouva se uzavírá

na dva roky. Pokud nájemce splní

všechny podmínky pro podporované bydlení,

tak bude automaticky obnovována. Počet

bytů je 23, takže se maximálně

zabydlí 46 lidí.

Příbramská mistarostka Alena Že-

nišková říká, že postavit

tento typ bydlení byl skvělý

nápad, který funguje v

mnoha zemích po světě.

„Jde o model prostupného bydlení pro seniory, které je mezičlánkem mezi samostatným bydlením a domovem s pečovatelskou službou,“ říká.

Žádost o přidělení bytu je třeba doručit na podatelnu příbramského

„Očekáváme velký zájem, který převýší možnou



městské-

ho úřadu. Pravidla pro přidělování a směnu bytů ve vlastnictví města Příbram a spolu s dalšími informacemi vše zájemci naleznou zde: <http://pribram.eu/mestsky-urad/odbory-meu/odbor-socialnich-veci-a-zdravotnictvi.html>.

nabídku bytů.

Proto po ověření všech žádostí počítáme se slosováním,“ přiblížila další postup Alena Ženišková. Při losování dle legislativních podmínek budou za účasti notáře vybráni obyvatelé pro 23 bytů.

Žadatel nesmí mít dluhy vůči městu a byl ve věku od 60 roků a s trvalým pobytem v Příbrami.